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Elhunyt 
Cziffra György

Cziffra Györgyöt, a szomba­
ton szívroham következtében 
elhunyt világhírű zongoramű­
vészt holnap temetik, szigorú­
an zárt körben, lakhelyén, a 
franciaországi Senlisben.

A 72 éves korában el­
hunyt művész mái kiskorá­
ban is valódi zenei zseninek 
számított. Ötévesen adta 
első koncertjét, s kilencéve­
sen már a Zeneakadémia nö­
vendéke volt. Életművét a 
francia kormány több magas 
kitüntetéssel, így például a 
Becsületrend, illetve a Nem­
zeti Érdemrend tiszti fokoza­
taival ismerte el, magyar 
részről pedig tavaly kapta 
meg a Köztársasági Érdem­
rend Középkeresztje kitünte­
tést.

Látogatás az Erdei F enyő Otthonban

Nemzetközi szociális tapasztalatcsere
Gyömrőt, a helyi Időskorúak 
Erdei Fenyő Otthonát, mely 
egyben a megyei szociális el­
látás módszertani központja, 
keresték fel tegnap a térsé­
günkben vendégeskedő né­
met és angol szakemberek, 
akik péntek óta vesznek részt 
a megyei önkormányzat által 
szervezett, Szociális védőhá­
ló címet viselő szemináriu­
mon. Miként szombaton. így 
tegnap délután is szakmai fó­
rumokon cserélték ki vélemé­
nyüket a három régió s Pest 
megye képviselői.

Bánföldi Györgyné, a 
gyomrai Időskorúak Erdei 
Fenyő Otthonának vezetője 
fogadta tegnap délelőtt a hely­
színre érkezett essexi, lud- 
wigsburgi és chemnitzi szoci­
ális ügyi szakembereket, akik 
egy rövid ismertető után —  
az intézmény más vezető dol­
gozóinak kíséretében —  be­
járták az épületet. A tegnapi 
kihelyezett programon részt 
vett a megyei önkormányzat 
elnöke, Inczédy János, Bá­
nyai Judit alelnök asszony, il­
letve a hivatal több dolgozójá­
nak kíséretében a társadalom- 
politikai osztály vezetője, No- 
seda Tibor. Utóbbit kértük 
meg, hogy értékelje az el-
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Fogadóórából falugyűlés
Bogárdi Zoltán, a szobi választókerület MDF-es képvi­
selője nem tart pihenőt a parlament téli szünetében. 
Szorgalmasan járja a Börzsöny- és a Cserhát-hegység 
kis településeit, találkozik a lakossággal, fogadóórát 
tart, polgármesteri hivatalokat, plébániákat keres fel, 
közéleti személyiségekkel konzultál, hogy alaposan meg­
ismerje az emberek véleményét és igényeit.

Az elmúlt héten járt a képvi­
selő Nagymaroson is, hogy 
az önkormányzatnál tájéko­
zódjék a létesítendő gyermek- 
otthon ügyéről. A helyi veze­
tőkkel együtt kölcsönösen is­
merték fel, hogy a marosi Du- 
na-partra valóban nem lenne 
szerencsés gyermekeket köl­
töztetni. Célszerű más ott­
hont találni, de erről nem de­
monstráció keretében kell vi­
tát nyitni. A vácdukai nevelő- 
otthon meglátogatásának az 
volt a végső tapasztalata, 
hogy akár ott marad a gyer­
mekintézet, akár elhelyezik, 
a jelenleg otthont adó kas­
télyt magas költségen lehet 
és szükséges felújítani. A du- 
kai gyerekek ugyanis otthont 
és nem intézetet szeretnének 
maguknak.

Bogárdi Zoltán csütörtök 
este a kismarost közmeghall­
gatás résztvevőjeként ismer­
hette meg a helybeliek véle­
ményét a lakóhelyi és az or­
szágos politikáról. A fő téma 
itt is az infrastruktúra volt.

Pénteken a rádi és penci lá­
togatás után este, a kosdi mű­
velődési házban szándéko­
zott fogadóórát tartani, ami 
végül spontán gyűléssé ala­
kult át a nagy érdeklődés mi­
att. A legtöbb kérdés itt is a 
földalapok kijelölésével kap­
csolatban hangzott el. A kép­
viselőtől az iránt is érdeklőd­
tek, hogy az MDF mikor nyil­
vánítja ki véleményét a vá­
lasztások utáni "nagykoalíció­
val kapcsolatban. Igaz-e, 
hogy a Fidesszel lépnek koalí­
cióra? — kérdezte egy részt­
vevő.

— A választások utáni koa­
lícióról elhangzott nyilatko­
zat politikailag elhibázott 
volt a Fidesz részéről —  vála­
szolta Bogárdi Zoltán, majd 
így folytatta: —  Koalíciók a 
választások után köttetnek. 
Ezeknek a kényszerű házas­
ság fogalma felel meg. Az 
ilyesmi még mindig kisebb 
veszély, mintha az ország 
kormányozhatatlan maradna, 

(Folytatás az 5. oldalon)

A nyugat-európai szociálpolitikai menedzserek tegnap a 
gyömrői módszertani otthonba látogattak el, ahol az 
egyik idős lakó a maga varrta térítőjét mutatta be

Vimola Károly felvétele

múlt, előadásokkal és szemé­
lyes beszélgetésekkel kísért 
másfél nap munkáját.

— A látogatás félidejében 
már megállapítható, hogy 
rendkívül hasznos volt a szak­
emberek egymás közti véle­
ménycseréje: mind a szemé­
lyes, s mind a szigorúan szak­
mai jellegű tanácskozások. 
Már az első néhány óra után 
kiderült, amellett, hogy az el­
vekben zömében egyetértés 
alakult ki az Európa három 
régiójából megyénkben össze­

gyűlt képviselők között, a 
szociálisellátó-hálózat gya­
korlati megvalósításában — 
főként az eltérő lehetőségek 
miatt — már vita bontakozott 
ki. A nézeteltérések alapjául 
a régiókban, az országokban 
létező más-más jogi szabályo­
zás szolgált. Ez alapján állapí­
tottuk meg, hogy a Pest me­
gyei problémák kezeléséhez a 
ludwigsburgi régióban meg­
valósított gyakorlat nyújtja a 
legtöbb segítséget.

(Folytatás a 4. oldalon)

Menet közben az MDF-programról

E lnökválasztás februárban
Február 18—20-án tartja a Ma­
gyar Demokrata Fórum VII., 
elnökválasztó országos gyűlé­
sét — jelentette be Herényi Ká­
roly szóvivő szombaton az or­
szágos választmány ülésének 
szünetében. A napirenden az 
országos gyűlés előkészítésén 
kívül a választási program fő 
fejezeteinek, téziseinek a meg­
ismerése szerepelt.

— A külügyi-védelmi, a jo­
gi-önkormányzati, a gazdasági, 
a szociális-egészségügyi, vala­
mint a kulturális-oktatási prog­

ramtervezet már elkészült, fő 
gondolataikat Kulin Ferenc is­
mertette az ülésen — mondta 
Herényi Károly. Hozzátette: 
— A választmány megfogal­
mazta az országos gyűlésen el­
fogadandó program részletes 
kidolgozásának fő elveit is. 
E szerint a demagógia csapdá­
jával fenyegető ideologizálás 
helyett a szakmaiságra kell he­
lyezni a fő hangsúlyt, s minden 
témakörnél ki kell térni a ter­
vek gazdasági hátterére.

(Folytatás a 3. oldalon)
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Hazánk híre külföldön
A Létkérdések című 
televíziós műsor nyil­
vános felvételére ke­
rült sor szombaton 

este Gödöllőn, a városháza 
nagytermében. A vitaest témá­
ja volt a hazánkban zajló ese­
mények, változások híre külföl­
dön, illetve az ezekről alkotott 
kép a nemzetközi sajtóban és te­
levízióban.

Az est házigazdája, Gémesi 
György polgármester, a vitave­
zető Franko Tibor volt. Az ere­
deti tervektől eltérően a beszél­
getőpartnerek nem Tom Ken­

nedy, a Nemzetközi Tájékozta­
tási Iroda külső munkatársa és 
Kari Stipsicz, az ORF magyar- 
országi tudósítója, hanem Csa- 
podty Miklós (MDF) és Tabajdi 
Csaba (MSZP) országgyűlési 
képviselők voltak. Ennek az az 
oka, hogy a Tom Kennedyvel 
kapcsolatban kialakult sajtóvita 
valószínűleg félrevitte volna a 
beszélgetést, az eredeti téma 
megvitatása óhatatlanul szemé­
lyeskedésbe csapott volna át. 
Éppen ezért ő is és Kari Stip­
sicz is lemondta a szereplést.

(Folytatás a 3. oldalon)

Segélykiáltás
Családom kedvenc m űsora az R TL  nevű  adón csü­
törtökönként látható Segélykiáltás. A  szét készt ők 
hétről hétre más tém át dolgoznak fe l;  valamennyi 
adás az egészség- és a balesetvédelemmel, illetve a 
segélynyújtással foglalkozik. S míg a tárgykörbe illő  
alapvető elméleti ism ereteket elm ondják a m egkérde­
zett szakemberek, akik  egyben illusztrálják is az el­
hangzottakat, az adást film betétek szakítják meg. 
Utóbbiakon egy-egy rosszullét, közúti baleset, f ig y e l­
metlenségből vagy gyerm eki csínytevésből keletkező, 
majdnem  végzetes tűzeset eredeti és rekonstruált f e l ­
vételei láthatók.

Egy-egy segélykiáltás valamennyi, melynek halla­
tán az érintettek (ha tehetik), vagy hozzátartozóik 
fe lh ív ják  telefonon az ügyeletet. Utóbbi helyszínen a 
beszélgetés kezdetével azonos időpontban m egindul 
egy diktafon, m ajd a kihangosított szavak hallatán, 
az eset súlyosságát mérlegelve, a szolgálatot teljesítő  
kollégák azonnal riasztják a m entőket —  akár a re­
pülőgépes szolgálatot is — , a tűzoltókat, sőt a rend­
őrséget is. S eközben sehol egyetlen véletlenül arra 
sétáló ápolónő, egészségügyes vagy táskájában in fú ­
ziót hordozó orvos. Am  annál több az eset körül ag­
gódó, s ki-k i a maga lehetőségeihez mérten segítsé­
gért induló járókelő ...

M indez ugyanúgy zajlik le, ahogyan a napokban  
a Szent R ókus Kórház előtt történt: valaki, az éber 
járókelők közül időben észrevette, hogy egy idős em ­
ber rosszul lett a járdán, s azonnal értesítette a m en­
tőket. Orvos azonban nem látta a beteget. H a látja, 
biztos segített volna. Nem  úgy, m in t az em lített nyu­
gat-európai országban, vagy akár az óceánon túl. 
Ott ugyanis az a szokás, sőt m ondhatni szabály, 
hogy az éppen arra já ró  orvos nem nyúlhat a beteg­
hez: nem  tudhatja ugyanis, nem áll-e az ille tő  vala­
milyen kezelés, gyógyszeres kúra alatt, mellyel ellen­
tétes lehet a p illanatnyi rosszullétet megoldani lát­
szó segítség.

Adós vagyok még egy válasszal: az em lített ked­
venc m űsor nemcsak a tartalma m iatt lopta be csalá­
dom szívébe magát: olyan esetekről szám ol be hétről 
hétre, melyekben m indig eredményes az orvosok, a 
mentők, a tűzoltók részéről érkező  gyors segítség. A 
magyarázat, vélem, egyszerű: a segélykiáltást ugyan­
is azoknak kell m eghallaniuk, akik akkor és ott való­
ban segíteni is tudnak a rászorulón.

Maliár Éva

Ö sszeá llíto ttá k  a m eg y e i lis tá t

A KDNP önállóan 
szerepel a választásokon

A Kereszténydemokrata Néppárt nem köt előzetes megál­
lapodást, önállóan szerepel az országgyűlési választásokon 
— jelentette ki Varga László elnökhelyettes szombaton a 
párt Pest megyei küldöttgyűlésén. A szőkébb hazánk két­
ezer kereszténydemokratáját képviselő küldöttek döntöt­
tek a KDNP megyei listájának összetételéről.

A lista első felén azok szere­
pelnek, akik egyéni választó- 
kerületben indulnak. A listave­
zető Mészáros Gyula Pest me­
gyei elnök, agrármérnök, má­
sodik Szakái Ferenc intézőbi­
zottsági tag, egyetemi tanár, 
harmadik Péter Mihály, a me­
gyei szervezet új titkára, jo­
gász, negyedik Fejéregyházy 
Sándor, a KDNP közgazdasá­
gi bizottságának alelnöke, mér­
nök-közgazdász, ötödik Giczy 
György országgyűlési képvise­
lő, újságíró.

A KDNP budai székházá­
ban már szombaton délelőtt el­
kezdődött a munka, a megyei 
választmány tartott ülést. A

délutáni küldöttgyűlésre érke­
zők előtt Varga László orszá­
gos elnökhelyettes tartott rö­
vid értékelést időszerű politi­
kai kérdésekről. Ennek során 
kijelentette, hogy a KDNP sen­
kivel, semmiféle választási 
együttműködésről megállapo­
dást nem kötött és nem köt, 
mert önállóan kíván az ország- 
gyűlési választásokon megmé­
rettetni.

A mandátumvizsgáló bizott­
ság jelentését Péter Mihály is­
mertette. Eszerint a 249 szava­
zati joggal rendelkező küldött­
ből 165 jelent meg, a gyűlés 
így határozatképes volt.

(Folytatás a 4. oldalon)
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Menet közben az MDF-programról

Három autópálya épül
Esélyegyenlőséget az egyházi iskoláknak!

Nem ijednek meg a kritikától
(Folytatás az 1■ oldalról)
A szóvivőtől megtudtuk: a 
program téziseinek véglege­
sítése az országos választ­
mány, valamint a szakértői 
kollégiumok tagjainak fel­
adata lesz. Közölte továbbá, 
hogy a napirend tárgyalása 
előtt Dobos Krisztina, or­
szággyűlési képviselő beje­
lentette, miszerint a párt ok­
tatásügyi szakértői elkészí­
tettek egy, az iskolaszékek 
felállításához segítségül 
szolgáló füzetet.

Tegnap a frakcióelnökség 
Kiskunmajsán nyílt regioná­
lis tanácskozáson találko­
zott Bács-Kiskun és Jász- 
Nagykun-Szolnok megye 
önkormányzati képviselői­
vel, vállalkozóival és ide­
genforgalmi szakemberei­
vel, hogy megtárgyalják az 
expó, az idegenforgalom, a 
gyógyturizmus,. valamint az 
infrastruktúra fejlesztésének 
kérdéseit és lehetőségeit.

Barsainé Pataky Etelka, 
címzetes államtitkár, a világ- 
kiállítás főbiztosa a tegnapi 
találkozó meghívott vendé­
geként adott tájékoztatójá­
ban leszögezte: nem késik 
az expó megvalósítása, erő­
feszítések árán, de sikerül 
tartani az ütemtervet. Az 
expó finanszírozható és 
anyagilag kézben tartható. 
Az előkészítő területi mun­
kák már befejeződtek, és 
megkezdődtek az építkezé­
sek is. Barsiné Pataky Etel­
ka elmondta, hogy az Euró­
pai Közösség például több 
mint nyolcezer négyzetméte­
res helyet foglalt le tagorszá­
gai számára.

Szabó Iván pénzügymi­
niszter az ország általános 
gazdasági, pénzügyi helyze­
tét elemezve kifejtette: min­
dent összevetve nincs ok el­
keseredésre. A gazdasági nö­
vekedés érzékelhetően meg­
kezdődött, az elmúlt évben 
rekordnagyságú — 2,3 milli­
árd dollár értékű —  műkö­
dő tőke jött be az országba.

(Folytatás az I. oldalról)
Szintén érdekes mozzana­

ta volt az estnek, hogy a két 
vitapartner mellett mindvé­
gig üres maradt a harmadik 
szék, amelybe a „meglepe­
tés-vendégnek” illett volna 
ülnie, ám a tizenöt meghí­
vott vendég közül (mint pél­
dául Eörsi István és Kon- 
rád György) egy sem vállal­
ta a nyilvános szereplést.

Mindezek ellenére a vita­
est látóköre rendkívül szé­
les volt, s a szép számmal 
összegyűlt hallgatóság is ak­
tívan részt vett a beszélge­
tésben. Kérdések és hozzá­
szólások színesítették mind­
két beszélgetőpartner elő­
adását.

A vendégek egyetértettek 
abban, hogy nagyon káro­
sak a hazánkban történő ese­
ményekről adott meggondo­
latlan, pontatlan és bizo­
nyos mozzanatokat figyel­
men kívül hagyó nyilatkoza-

Schamschula György köz­
lekedési miniszter az infra­
strukturális fejlesztések ta­
valyi eredményeiről és a to­
vábbi tervekről szólt. Egye­
bek között kiemelte, hogy 
tavaly több mint kétszáze­
zer telefont kötöttek be. any- 
nyit, mint a korábbi tíz esz­
tendőben összesen. Ez évtől 
pedig esztendőnként 15-16 
százalékkal tervezik bővíte­
ni a telefonvonalakat. Az ön­
magában is világrekordnak 
számító infrastrukturális fej­
lesztés mellett hasonlóan ki­
emelkedő eredmények szü­
lettek a közlekedési útháló­
zat bővítésében. Jelenleg há­
rom autópálya épül az or­
szágban —  a Budapest— 
Bécs, és a Budapest— Vác 
közötti szakasz, illetve foly­
tatódik az M5-ÖS építése. 
Ebben az esztendőben orszá­
gosan 93 milliárd forintot 
fordítanak az úthálózat fej­
lesztésére.

Tóth Tihamér, a munka­
ügyi tárca államtitkára, vala­
mint Medgyasszay László, a 
Földművelésügyi Minisztéri­
um államtitkára az expó és a 
munkahelyteremtés összefüg­
géseiről szólt. A tanácskozá­
son, illetve a közben tartott 
sajtótájékoztatón a rendez­
vény előadói rámutattak: az 
1996-os budapesti világkiállí­
tás nem fővároscentrikus, ha­
nem az ország egészét átható 
gazdasági és kulturális ren­
dezvény. A vidéki települé­
sek sok forrásból — így pél­
dául idegenforgalmi, kereske­
delemfejlesztési alapokból is 
— pályázhatnak, és a világki­
állítási alapból is hozzájuthat­
nak támogatásokhoz. „Az 
expó hivatalos kísérő rendez­
vénye” címre pályázatként 
beadott ötletek száma már kö­
zelíti a négyszázat. Ebből 
több mint húszat — közülük 
nem keveset éppen a Duna— 
Tisza közi régióból — már el 
is fogadott a Világkiállítási 
Tanács.

tok. Néhány idézet felolva­
sása a közönség soraiban 
egyeseknél felháborodást, 
másoknál elnéző (lenéző) 
kuncogást váltott ki. Ilyen 
volt például, hogy „az 
1956-os forradalom vezetői 
angyalföldi huligánok és 
köztörvényesek voltak, 
akik sportból verekedtek 
csupán”, valamint a Horthy 
Miklós „fasiszta cselekede­
teiről” szóló idézet, és hogy 
az újratemetésen az itthoni 
„nacionalista elemek” vet­
tek volna részt.

Az est summázata talán az 
lehet, hogy meg kell mutat­
nunk igazi magunkat, a valós 
hazai helyzetet, és óvakodni 
kell a manipulált, féligazságo­
kat tartalmazó kijelentések­
től. Hiszen ezek eltorzítják a 
Magyarországról kialakított 
képet, kárt okozva ezzel a 
még amúgy is törékeny belső 
egyensúlynak.

Sz. L. B.

Több mint 1500 pedagógus 
vett részt azon a rendezvé­
nyen, melyet a Katolikus Püs­
pöki Kar rendezett És ember­
ré lett címmel a katolikus is­
kolák helyzetéről szombaton 
a Körcsarnokban.

Seregély István érsek, a Ma­
gyar Katolikus Püspöki Konfe­
rencia elnöke nyitószavaiban le­
szögezte: az egyházi iskolák 
minden bizonnyal nem lesznek 
konfliktusmentes intézményei 
a társadalomnak. Az iskolák ve­
zetői, fenntartói és pedagógu­
sai azonban nem ijednek meg a 
kritikától, vállalják önmaguk ja­
vítását. Seregély István a továb­
biakban hangsúlyozta: tisztelet 
és megbecsülés illeti az egyhá­
zi iskolákban tanítókat, vala­
mint a szülőket, akik ezekbe az 
iskolákba járatják gyermekei­
ket.

A MI ÉP 
harmadik útja

Mi is állandóságot, stabili­
tást szeretnénk. Egy olyan 
igazságos rendet, amelyet a 
nép elfogad — jelentette ki 
Csurka István, társelnök 
szombaton a Magyar Igaz­
ság és Élet Pártja siófoki la­
kossági fórumán. Meggyő­
ződésem — mondta — , 
hogy a piacgazdaság és a 
kommunizmus között kell 
lennie egy harmadik útnak, 
s nekünk ennek a másféle 
rendszernek a megteremté­
se a célunk.

Csurka István szerint a 
népnek 1956 óta nincs sike­
rélménye. Közönyössé vál­
tak az. emberek, s ez veszé­
lyes egyrészt azért, mert 
így hajlamosak arra, hogy 
tudomásul vegyék, s ne is 
akarják megváltoztatni rá­
juk kényszerített sorsukat, 
másrészt nem mennek el 
szavazni, erre pedig most 
igen nagy szükség van. „Én 
nem akarok senkit lázadás­
ra felbújtani —  szögezte le 
Csurka István — , de mi azt 
mondjuk, hogy nem lehet 
jó  az a rendszer, amelyik 
rosszul kezdődik, s amelyet 
a közönyre építettek föl.”

A fórumon Horváth La­
jos, a párt elnöke egyebek 
között hangsúlyozta: pozi­
tív kampányt szeretnének.

Jeleníts István piarista tar­
tományfőnök A katolikus is­
kola a kereszténység és a kul­
túra szolgálatában című elő­
adásában többek között rámu­
tatott: a műveltség és a ke­
reszténység egymással párhu­
zamosan létező fogalom, s a 
katolikus iskoláknak a mű­
veltséget kell szolgálniuk.

Ezt követően a nagygyűlés 
a katolikus iskolák, kollégiu­
mok és óvodák pedagógusai­
nak előadásaival, vélemény- 
és tapasztalatcseréjével foly­
tatódott.

A katolikus intézmények­
ben tanító pedagógusok nagy­
gyűlésén felszólalt Mádl Fe­
renc művelődési és közoktatá­
si miniszter. Beszédében 
hangsúlyozta: az ellenzéki 
pártok bár nyíltan nem ellen­
zik, mégis úgy állítják be a

Az MSZP budapesti párt­
értekezlete szombaton ösz- 
szeállította a szocialisták 
fővárosi képviselőjelöltjei­
nek listáját. A 109 küldött 
egyhangú nyílt szavazás­
sal a lista élére választotta 
Horn Gyula pártelnököt.

Újságírói kérdésekre vála­
szolva Horn Gyula leszö­
gezte: Kuncze Gábor, az 
SZDSZ frontembere soha 
nem lesz az MSZP minisz­
terelnök-jelöltje. A választá­
si eredmények alapján ese­
dékes koalíciós tárgyaláso­
kon ugyanakkor egyetlen 
posztot sem zárnak el a 
megegyezés elől.

Szilágyi Krisztina, a Ke­
reszténydemokrata Néppárt 
szóvivője Horn Gyulának 
az MSZP budapesti küldött- 
gyűlésén tett nyilatkozatá­
val kapcsolatosan az alábbi 
közleményt juttatta el teg­
nap az MTI-hez.

„Az idei parlamenti vá­
lasztások sikere, az azon 
való minél szélesebb körű 
választói részvétel minden 
politikai erő elsődleges cél­
ja. Ennek feltétele a társada­
lom nyílt, egyenes tájékoz­
tatása arról, hogy kitől, mit 
várhat a választások után.

Fontos információ a vá­
lasztópolgárok számára az

közvélemény előtt, mintha az 
egyházi iskolák létrehozása 
az egyházak erőszakos törek­
vése volna, nem pedig valós 
társadalmi igény. Mint rámu­
tatott: az összes oktatási intéz­
mény csupán 2,9 százaléka 
van az egyházak kezelésé­
ben, s példaként említette, 
hogy ez az arány Franciaor­
szágban 50 százalékos. Mind­
ezekből következően — je ­
lentette ki — szó sincs tehát 
Magyarországon az egyhá­
zak szerepének túlerőltetésé- 
ről.

A miniszter ígéretet tett ar­
ra, hogy a Művelődési és 
Közoktatási Minisztérium a 
jövőben is igyekszik elősegí­
teni, hogy a helyi önkormány­
zatok megkössék a közoktatá­
si megállapodásokat az egy­
házakkal.

A résztvevők a nagygyűlés 
végén állásfoglalást fogadtak 
el, melyben azt kérik a parla­
menttől, hogy az egyházi is­
kolák működéséhez biztosít­
sa a megfelelő esélyegyenlő­
séget.

A nagygyűlés résztvevőit 
II. János Pál pápa levélben 
köszöntötte.

A nagygyűlést követően 
sajtótájékoztatón értékelték a 
rendezvény munkáját, ahol 
többek között elhangzott: az 
egyházi iskolák létesítése 
nem restaurációs törekvés, ha­
nem a társadalomban jelent­
kező igény kielégítése. A köz­
ponti költségvetésben az egy­
házi intézmények működteté­
sének támogatására elkülöní­
tett összeg segíti az iskolákat, 
de nem biztosítja megnyugta­
tóan a hosszú távú működést.

egyes pártok miniszterel­
nök-jelöltjének személye, 
hiszen mindenkinek alapve­
tő joga tudni azt, hogy sza­
vazatával kinek a kezébe te­
szi le az ország sorsát.

A miniszterelnök-jelölt 
megnevezése tehát nem a 
választásokat követő koalí­
ciós tárgyalások sikere 
szempontjából fontos — 
mint ahogyan azt az MSZP 
elnöke nyilatkozta — , ha­
nem a választók alapvető tá­
jékoztatására szolgál.

A kereszténydemokraták 
szerint magát felelősnek 
vélő politikai párt nem ve­
zetheti félre a választópol­
gárokat ilyen fontos infor­
máció elhallgatásával.”

A Nyugdíjasok Pártjának 
az Országos Sajtószolgálat­
hoz eljuttatott nyilatkozata 
szerint nem kötöttek válasz­
tási szövetséget az MSZP- 
vel. Törvényellenesnek tart­
ják a Nyugdíjas Egyesüle­
tek Szövetségének az 
MSZP-hez történő választá­
si kapcsolódását, mert így 
pártpolitikai célokra hasz­
nálhatják majd fel azokat a 
milliókat, melyeket a szö­
vetség az állami költségve­
tésből kap évek óta —  de ki­
fejezetten pártpolitika-men­
tes célokra.

Amúgy
ellenzéki
módra

Kálmánnal jó ideje 
nem találkoztam, ám 
most, a hét végén fele­
ségével együtt fölkere­
sett. Szót váltottunk 
nagyon sok minden­
ről, de főképp arról, 
ami őt nagyon érdek­
li, hogy például mi 
lesz a téesz-ek sorsa. 
Ő, aki majdnem száz 
bika gondozásáért fe­
lel, tudni szeretné, 
van-c jövője annak, 
amit csinál. Kálmánt 
ezek a kérdések fő­
képpen azóta érdek­
lik, mióta megnősült, 
s megszületett a kis­
fia, mert korábban 
egyéb dolgok érdekel­
ték, olyanok, mint a 
diszkó, a csapatokba 
összeverődött fiata­
lok körei, lányok ho- 
londítása a Duna-par- 
ton... Megváltozott. 
És remélhetőleg na­
ponta változik. Talán 
az is változtatott raj­
ta, amit elmesélt. Es 
ez így kezdődött.

— Ott volt a Parla­
ment előtt, amikor a 
téesz-ek demonstráci­
ója volt?

— Hogy lettem vol­
na ott! Nem szere­
tem, amikor egyesek 
demagógiával etetik 
a sokkal többre hiva­
tott embereket.

No, ekkor mesélte 
el a fiú: az ő téeszük- 
ben azon a napon, 
azt a feladatot kap­
ták, hogy a tünteté­
sen ott kell lenniük. 
Ott voltak hát, s haza­
felé menet a tsz-einök 
meghívta az egész tár­
saságot egy ebédre, 
otthon pedig jó hat­
száz forintok ütötték 
a markukat fejen­
ként, azért, mert el­
mentek statisztálni a 
Parlament előtti jele­
nethez. Szerencsére 
ez a fiú tökéletesen ér­
tette, hogy mire megy 
ki a játék, hiszen ha 
ily módon fizetnek va­
lamiért, az nem lehet 
tisztességes dolog, plá­
ne akkor, amikor tud­
ván tudják, hogy a té- 
esz vezetői nem szíve­
sen adják a százaso­
kat, hacsak nem ön­
magukról van szó. Kí­
váncsi vagyok rá, 
hogy ama tüntetés lét­
szám fölötti lelkende­
ző szónokai (Gerbo- 
vics Jenő, Nagy Ta­
más, Körösi Imre)'va­
jon tudták-e, hogy 
odarendelt és ezért 
megfizetett tömeg 
előtt fejtik ki vélemé­
nyüket. Ha nem tud­
ták, szánom őket, ha 
tudták, megvetem.

(Vödrös)

(r. z.)

Létkérdésekről Gödöllőn

Hazánk híre külföldön

Angelo Acerbi pápai nuncius és Paskai László bíboros a 
nagygyűlésen (MTI-felvétel)

H orn a fő vá ro s i lista élén
Törvényellenes kapcsolat?

[...]

Szabadi Vera
Kiemelés


